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@ JIE1EHUE OHOYWIEHA HA OJHOYJIEH

IloaroroBuJ yueHukK 7 «A» Kiacca

Eropos Biagumup



TEOPUS

Ecin 0HOWIEHBI 3aJaHbl HE B CTAHJAPTHOM BHJIE, TO OHU
CHa4daJ1a IPUBOIATCS K CTAHJAPTHOMY BU]LY.

I[EUIBIHC COCTABJIACTCA HAaCTHOC, JISA 4CT'O OJHOYJICHBI
3aKJIIOYAIOTCS B CKOOKHU U MCXKAY HUMH CTABUTCI 3HAK
ACJIICHU.

[Tociie 3TOTO TPYNIUPYIOTCS YMCIIA U OJIUHAKOBBIE
[IEPEMEHHBIE.

HaKOHCI_I, BBIIOJIHACTCA ACJICHUC YNCCII U UCIIOJIB3YCTCA
CBOMCTBO ACJIICHUA CTEIICHEH C OAMHAKOBBIMHX OCHOBAHUAMMU.

B pesynbprare BBIIIOJHEHUS BCEX IIArOB 03BYYEHHOIO
IpaBuia JICJICHUS OJHOYJICHA HAa OJHOYICH, Oy/IET MOIYy4YEHO
YaCTHOE — HOBBIM OJHOYJICH.



AJrOpUTM AEJICHHUS OJHOWIEHA HA OJHOUJICH.

> 1. KoadpcpuumneHT genMmoro pasgenntb Ha KoadpcpuyueHt
Aenutens.

> 2. Kaxgylo cTeneHb AeIMMOro pasgesiuTb Ha CTeneHb C Tem
)Ke OCHOBaHueM fiefninTens, eciu oHa B 3TOM AenuTtesne ecTb.

> 3. lNepeMHOXUTb NofTy4YyeHHble BbipaXXeHUusd, YMHOXUB Ha
cTeneHun geammoro, He exoasauune B Aesintesib.

[Tprmepbl.
>1) 6X3:2%2=(6:2)-x3-2=3X
>2) 16aBc:(8a)=(16:8)-(BC)=2BC




IIPAKTHUKA

PaccMoTpum npuMep AeIEHUs OAHOWICHA Ha OJHOWICH.
14a° : 7a? =

3anuiinem JejacHue OJHOYICHOB B BHjae Apoou. Ha Bepx mpodu (B
YUCJIUTEIIb) 3alMIIEM ITepBbIA OJHOUWICH, B HU3 (B 3HAMCHATCIIb) —
BTOPOM OJTHOYJICH.
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CokparuM 1o mpaBUJIaM COKpAIICHUS U CBOMCTBY CTEIIEHU
MOJTYYHMBIIYIOCS APOOBb.
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